

新 聞 稿

2014-10-6

中壽傳大愛 弱勢族群擁保障

中壽以善的力量創造弱勢族群的幸福保障 響應政策推動讓微型保單不微型

有感於社會上許多經濟弱勢族群，平時多半從事較具風險性的勞力工作，但礙於經濟條件不佳，買不起保險，無法在發生意外事故時給自己及家庭帶來保障。因此，中國人壽實踐企業社會責任，發揚壽險業提供社會穩定的正向力量，響應行政院金融監督管理委員會(下稱金管會)照顧弱勢族群、強化微型保險的政策，積極推動微型保單，讓社會中因經濟問題、資源不足或是缺少保險觀念，而無法享有保險保障的弱勢民眾，也能以負擔得起的費用享有基本保障。此外，中國人壽也將投入新台幣 150 萬元，捐助社福團體中符合條件的弱勢家庭或個案，以降低弱勢家庭遭受意外事故時帶來的衝擊。

此次金管會保險局於 10 月 4 日在碧潭風景區舉辦的「微型有溫暖 高齡有保障 全民樂開跑」園遊會，中國人壽由總經理郭瑜玲率領中壽高階主管及業務同仁參加，共同為提供弱勢族群保障而努力。郭瑜玲總經理表示，台灣雖然保險滲透率高，平均每人擁有 2 張以上的保單，但社會中仍有許多弱勢族群，因缺乏資源而無法享有基本保險保障，以內政部統計通報顯示為例，101 年底全國低收入戶及中低收入戶合計 23 萬 5 千戶，人數達 63 萬 9 千人，都是潛在亟需基本保險保障的經濟弱勢。有鑑於此，中壽除積極配合政府政策，推動微型保單外，也將長期與社福團體合作，發揮保險愛與關懷的本質。

金管會近期宣布放寬可投保微型保險的弱勢民眾範圍，並提高微型保險保額上限至 50 萬，對弱勢家庭的保障有相當大的幫助。因此，中壽發揮善的力量推動微型保單，向經濟弱勢、特定身分、特殊境遇家庭或符合社會救助法規定低收入戶或中低收入戶之家庭成員的弱勢民眾，傳遞正確保險觀念，此外，也透過捐贈並與社福團體合作，經濟弱勢或特定身份之民眾及其家庭成員都能享有基本傷害險的保障，當意外發生時能有一筆保險金支應當下所需，可避免對家庭經濟造成嚴重衝擊，讓家庭得以維持正常運作，以彰顯保險的功能與價值。

中國人壽長期關懷弱勢、關注高齡化問題，秉持「We Share We Link」的品牌精神落實企業社會責任 (CSR)，並時刻關注社會脈動，發展了極具前瞻性的「趨勢公益」。中壽提醒弱勢民眾可善用微型保險規劃自身保障，此次響應金管會保險局的「微型有溫暖 高齡有保障 全民樂開跑」園遊會，期望透過此次活動，關懷高齡長者，扶助弱勢自立，並傳遞正確保險觀念。



圖說：金管會保險局於 10 月 4 日在碧潭風景區舉辦的「微型有溫暖 高齡有保障 全民樂開跑」園遊會，中國人壽由總經理郭瑜玲(中)率領中壽高階主管及業務同仁參加，共同為提供弱勢族群保障而努力。

新聞聯絡人：

中國人壽 公關部資深協理 陳慧文 02-2719-6678#1051

中國人壽 公關部

王曉珩 sunny@chinalife.com.tw 02-2719-6678#1050/0937-459-594

林本宜 maggie.lin@chinalife.com.tw 02-2719-6678#3837/0953-777-293